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Under indkommende forslag.
Forslag nr. 1 Indsendt af Henrik Stigel:
Onsdagsmatcherne skal betragtes som ”en” match, uanset på hvilket tidspunkt af dagen hvorpå runden spilles, og vil således være at betragte som en match.
Matchen skal derfor følge golfregler for en match.
En match kan aflyses/annulleres i forbindelse med force majure (f.eks. tordenvejr, banelukning eller lignende.) 
Ved aflysning/annullering er det hele matchen der annulleres, der skal således ikke uddeles præmier, års point eller hcp. Reguleres.
Forslag nr.2 Indsendt af Niels Erik Slot:
For at undgå fremtidige situationer, som den vi oplevede 1/8 19 foreslår jeg flg:

Ifm. med Force Majour (fx. voldsomt uvejr eller delvist lukket bane eller få deltagere) kan komiteen egenrådigt beslutte at suspendere hele matcher eller indføre et andet pointsystem.

DER TILFØJES FLG til ovenstående:

Dette betyder, at der i den pågældende match hverken reguleres hcp,  tildeles præmier eller årspoint for de spillere, der evt. måtte have gennemført runden eller dele af denne.

Forslag nr. 3 Indsendt af komiteen ved Michael Poulsen:
Ifm. med Force Majour (fx. voldsomt uvejr, hvor banen er helt eller delvist lukket eller der er få deltagere, som kan gennemføre dagens match) vil følgende træde i kraft.

Ved de almindelig onsdagsmatcher vil følgende matematiske regler danne baggrund for evt. gennemførelse af de almindelige runder og tildeling af præmier/årspoint:
· Minimum 50% af sidste 3 års gennemsnit skal have gennemført runden, for at det udløser placeringspræmier for runden. (dvs. hvis der gennemsnitlig var 50 deltagere pr. runde i de seneste 3 år, vil der blive udløst præmier for runden hvis 25 gennemfører matcherne i 2020)
· Minimum 80% af sidste 3 års gennemsnit skal have gennemført runden, for at det udløser årspoint. (dvs. hvis der gennemsnitlig var 50 deltagere pr. runde de seneste 3 år, vil der blive udløst årspoint for runden hvis 40 gennemfører matchen)
· De spillere som evt. har gennemført runden inden Force Majour reglerne træder i kraft, vil alle blive hcp. reguleret, såfremt de er afleveret i onsdagsherrernes postkasse i omklædningsrummet.
Ovenstående regler er udelukkende ifm. Force Majour og er ikke gældende ifm. sommerferie spil, med mindre der indtræder Force Majour, herreturen eller andre specielle turneringer i onsdagsherrerne, hvor det er onsdagsherrerne, som udstikker evt. specielle turneringsbetingelser og tildeling af præmier samt årspoint. 
Hilsen
Michael

